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1. ZAKRES WYKONANIA ROBÓT BUDOWLANYCH 

1.1. Prace związane z rozbiórką i demontażem 

1.1.1. demontaż skrzynki hydrantowej wnękowej 

1.1.2. rozbiórka desek odbojowych 

1.1.3. demontaż tabliczek informacyjnych 

1.1.4. demontaż opraw świetlówkowych z rastrem z tworzyw sztucznych lub 

metalowym 

1.1.5. demontaż osprzętu gniazd i włączników  

1.1.6. demontaż opraw sygnalizacji p. poż. i czujek aktywnych 

1.1.7. demontaż rur płaszczowych instalacji natynkowej 

1.1.8.  rozebranie posadzki z płytek na zaprawie cementowej oraz lastrykowych 

1.1.9.  rozbiórka cokolików  

1.1.10. zerwanie posadzek z tworzyw sztucznych 

1.1.11. rozbiórka poręczy i słupków balustrady 

1.1.12. demontaż drzwi między holem a parterem 

 

1.2. Prace malarskie 

1.2.1. Usunięcie/zeskrobanie starej farby 

1.2.2. Usunięcie odspojonych, spękanych i spulchnionych tynków 

1.2.3. Naprawa zarysowań i pęknięć w murze po usunięciu odspojonego tynku 

1.2.4.  Szpachlowanie nierówności 

1.2.5.  Uzupełnienie tynków wewnętrznych III kat. z zaprawy cementowo-wapiennej  

1.2.6.  Przetarcie tynków 

1.2.7.  Gruntowanie podłoża 

1.2.8.  Dwukrotne malowanie farbami emulsyjnymi  

1.2.9.  Malowanie konstrukcji betonowych lakierem i emalią chlorokauczukową  

1.2.10. Dwukrotne malowanie farbą olejną – kraty przy wyłazie na dach 

 

1.3. Roboty posadzkarskie i okładzinowe 

1.3.1. Ułożenie warstwy wyrównawczej jastrychu cementowego o grubości do 3,5 cm 

zatartego na gładko – wyrównanie wysokości biegów schodowych i podestów 

1.3.2. Oczyszczenie i zmycie podłoża 

1.3.3. Gruntowanie podłoża  

1.3.4. Ułożenie posadzki z płytek o wymiarach 30x30 cm, układanych metodą 

kombinowaną  

1.3.5. Ułożenie cokolików z płytek o wymiarach 30x30 cm i wysokości 15 cm. 

1.3.6. Montaż stopni wewnętrznych okładzinowych prostych – stopnice o grubości do 

5 cm i szerokości do 40 cm – granitowe promieniowane 

 

1.4. Montaż drzwi między holem a parterem – drzwi dwuskrzydłowe, wykonane z PCV, 

przeszklone (szkło bezpieczne) 
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1.5. Montaż balustrady schodowej wykonanej z prętów stalowych spełniając wymaganą 

wysokość balustrady h=110 cm. 
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2. UWAGI 

1. Przed przystąpieniem do złożenia oferty sugerowane jest odbycie wizji lokalnej. Brak 

wizji lokalnej nie upoważnia Wykonawcy do jakichkolwiek roszczeń związanych z 

wyborem oferty przez Zamawiającego.  

2. Kolorystyka elementów do uzgodnienia z Zamawiającym na etapie realizacji prac 

budowlanych 

3. Drzwi i materiały wykończeniowe (płytki, stopnie wewnętrzne, balustrada) ich rodzaj i 

kolorystyka podlegają akceptacji Zamawiającego na etapie wykonania robót 

budowlanych. 

4. Oceny stanu technicznego elementów konstrukcyjnych należy dokonać po usunięciu 

warstw wykończeniowych. W przypadku złego stanu technicznego należy zawiadomić 

Zamawiającego i wezwać nadzór inwestorski. 

5. Wszystkie roboty budowlane i odbiór robót wykonać zgodnie z „Warunkami 

technicznymi wykonania i odbioru robót budowlano-montażowych” wydanych przez 

Ministerstwo Gospodarki Przestrzennej i Budownictwa, a opracowanych przez Instytut 

Techniki Budowlanej. 

6. Przy realizacji robót należy przestrzegać przepisów BHP. 
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3. DOKUMENTACJA FOTOGRAFICZNA STANU ISTNIEJĄCEGO 
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4. UPRAWNIENIA  
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